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Criteris d’adjudicació del Lot 1:
· Criteris que depenen d’un judici de valor (49%)
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(Documentació a incloure en el sobre núm. B)

D’acord amb l’apartat 5 del Lot 1 del PPTP, i fins a un màxim de 49 punts.

Criteri 1. Per la descripció detallada de les activitats a desenvolupar a les Matinals. Es valorarà especialment que contemplin activitats que fomentin la participació del públic familiar i tinguin en consideració la diversitat funcional de la població i que siguin activitats pensades especialment per a ser desenvolupades en un entorn natural.

Fins a 15 punts

Criteri 2. Per la proposta de creació, manteniment i actualització de la pàgina  web del programa. Es valorarà la claredat dels continguts exposats, així com una proposta d’actualització amb els continguts propis del programa artístic Viu el parc i les activitats que s’ofereixen a través de la Xarxa de Parcs Naturals, d’acord amb l’apartat 4.1a) del Lot 1 del Plec de Prescripcions Tècniques Particulars.

Fins a 15 punts

Criteri 3. Pla de treball general, on caldrà lliurar un cronograma de la programació de reunions prèvies de treball, de les reunions de seguiment, les dates de valoració final del programa i lliurament de les Memòries. Es valorarà la concreció i claredat en l’exposició de tota la planificació prevista amb les especificacions dels treballs a realitzar i les dates de finalització i lliurament dels mateixos.

Fins a 8 punts

Criteri 4. Per la proposta de difusió del programa. Es valorarà especialment l’elaboració d’una estratègia de distribució en el territori dels programes impresos que contempli quin serà el nombre de municipis i indrets on es repartiran els materials de difusió, així com una campanya de comunicació adreçada als mitjans de comunicació impresos i digitals que es facin ressò de les activitats.

Fins a 6 punts
Criteri 5.
Per la proposta de manteniment i difusió de les xarxes socials, atenent a la seva funció divulgativa i espai per a donar notícia de les activitats realitzades.

Fins a 5 punts


