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Expedient: 20181000
Nº Contracte: 18003428

En el plec de clàusules administratives particulars del contracte 18003428, aprovat per resolució de la Comissió de Govern de 19 de juliol de 2.018, per error consta en el seu criteri d’adjudicació avaluable mitjançant criteris automàtics número c.2 que el número mínim d’ofertes d’exposicions és de 20, quan hauria de constar un mínim de 10 exposicions. Consta el mateix error en l’apartat C) de l’Annex 2 del plec de clàusules administratives particulars, corresponent al model de proposta de presentació d’oferta de criteris avaluables de forma automàtica. 

D’acord amb l’article 122.1 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, els plecs de clàusules administratives particulars s’han d’aprovar prèviament a l’autorització de la despesa o conjuntament amb aquesta, i sempre abans de la licitació del contracte o, si aquesta no existeix, abans de la seva adjudicació, i només es poden modificar amb posterioritat per error material, de fet o aritmètic. Si passa altrament, la modificació del plec comporta la retroacció d’actuacions.

D’acord amb el Decret d’Alcaldia de delegació de competències de 9 de març de 2.018, correspon a la Comissió de Govern l’adopció  dels  actes  per  a  la  preparació,  adjudicació, formalització  i  aquells  actes  derivats  dels efectes, compliment i extinció dels contractes, el valor estimat dels quals sigui igual o superior als 500.000 euros i no superi els 6.010.121,04 euros, inclosos els de caràcter plurianual si no tenen una  durada  superior  als  quatre  anys,  eventuals  pròrrogues  incloses,  sempre  que  l'import acumulat de totes les anualitats no superi l'esmentada quantitat.

Per tant, resolem:

RECTIFICAR, a l’empara d’allò previst a l’article 122.1 de la Llei 9/2017, de 8 de novembre, de Contractes del Sector Públic, l’error detectat a la clàusula 10.c2, pàgina 15, del plec de clàusules administratives particulars i l’apartat c) de l’Annex 2 del contracte 18003052 que té per objecte la gestió i dinamització del Centre Cívic Parc Sandaru aprovat en data 19 de juliol de 2018 per acord de la Comissió de Govern,  consistent en que allà on diu  que “A raó de 0,50 punts per cada exposició per sobre del mínim establert en el plec (20 anuals ), fins a un màxim d’1 punt” ha de constar “A raó de 0,50 punts per cada exposició per sobre del mínim establert en el plec (10 anuals ), fins a un màxim d’1 punt”; i en que allà on diu:	 “Per l’increment de l’oferta d’exposicions per sobre del mínim establert en el plec tècnic (20 anuals)
20 mínimes anuals establertes + oferta de l’empresa” a l’annex 2 ha de constar “Per l’increment de l’oferta d’exposicions per sobre del mínim establert en el plec tècnic (10 anuals) 10 mínimes anuals establertes al plec + oferta empresa”
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La Comissió de Govern


Aprovació Comissió de Govern dia 6/9/2018
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