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CONDICIONS TÈCNIQUES DEL CONTRACTE MENOR DE L’ASSEGURANÇA COL·LECTIVA D’ACCIDENTS I ASSISTÈNCIA SANITÀRIA DELS PARTICIPANTS A LES ACTIVITATS ESPORTIVES DE L’AJUNTAMENT DE BLANES.
1. Objecte del contracte

Aquest contracte té per objecte l’assegurança col·lectiva d’accidents i assistència sanitària dels participants a les activitats esportives de l’Ajuntament de Blanes.
D’acord amb el que disposa el Decret 58/2010 de 4 de maig de les entitats esportives de Catalunya, els organitzadors d’activitats físiques o esportives en relació amb la llicència d’activitat física a favor dels practicants que participin en aquesta activitat han de disposar d’una assegurança que garanteixi la cobertura d’assistència sanitària per aquests supòsits derivats de la pràctica esportiva i amb una quantitat suficient per poder cobrir les possibles contingències. 

L’Ajuntament de Blanes organitza directament a través de l’àrea d’Esports diverses activitats, i per tant en la seva qualitat d’organitzador, al marge de la pòlissa de responsabilitat civil que té contractada l’Ajuntament, ha de complementar la cobertura als participants d’aquestes activitats en concepte d’assistència sanitària. Les activitats són les següents:
TRAVESSIA EL PORT DE BLANES 

Menors i adults. 

Data: Agost 

Màxim inscrit: 400 

Previsió: 400 

CAMINADA POPULAR NIT DE SANT BONOS 

Menors i adults 

Data: Agost 

Màxim inscrit: 5.500 

Previsió: 5.500 

COLOR BLANES X RUNNERS 

Menors i adults. 

Data: Juliol 

Màxim inscrit: 1.500 

Previsió: 1.300 

JO EM CUIDO 

Adults i gent gran 

Data: Setembre a juny i juliol 

Màxim inscrit: il·limitat 

Previsió: 150 persones
L’adjudicatari haurà de designar una empresa de corredoria d’assegurances per realitzar els tràmits necessaris amb l’Ajuntament.

2. Garanties i capitals
Mort: 9.015,00 euros
Invalidesa: 12.020,00 euros

Assistència sanitària limitada a 6.000,00 euros en centres de lliure elecció, il·limitada en centres concertats.

3. Import del contracte:

L’import màxim del contracte és de 7.200,00 euros, IVA exempt.
Tot i tractar-se d’un contracte menor per raó del seu import, amb l’objectiu de garantir la màxima publicitat i concurrència i d’acord amb les normes internes en matèria de Contractació de l’Ajuntament de Blanes, el contracte serà publicat en el Perfil del Contractant de l’Ajuntament i, en conseqüència, es podrà presentar qualsevol licitador que estigui interessat.

4. Durada del contracte

El termini màxim és d’un any a comptar des de la data que s’indiqui en l’acord d’adjudicació del contracte.
5. Factures, aprovació i pagament del preu
L’adjudicatari podrà presentar factura al Registre municipal d’entrada de factures, a través del punt general d’entrada de factures electròniques. Per al seu pagament, seran preceptius els tràmits de verificació i acreditació tècnica i posterior aprovació per la Junta de Govern Local, i es farà efectiu dintre del termini legal establert.
6. Presentació de documentació dels licitadors.
Els licitadors hauran de presentar en sobre tancat la documentació següent: 

- Oferta econòmica, que ha de ser igual o inferior a l’import màxim del contracte.
- Declaració conforme el licitador no està comprès en cap prohibició ni incompatibilitat per contractar de conformitat amb el model que es podrà descarregar en el “Perfil del Contractant”.  

7. Criteri d’adjudicació.
Per a la valoració de les diferents propostes s’utilitzarà únicament el preu, és a dir que s’adjudicarà el contracte al licitador que ofereixi un preu més baix. 

En cas d’empat, es resoldrà per sorteig al que es convidaran els licitadors
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