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Criterios de adjudicación del Lote 1:
· Criterios que dependen de un juicio de valor (49%)
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(Documentación a incluir en el sobre nº. B)

De acuerdo con el apartado 5 del Lote 1 del PPTP, y hasta a un máximo de 49 puntos.

Criterio 1. Por la descripción detallada de las actividades a desarrollar a las Matinales. Se valorará especialmente que contemplen actividades que fomenten la participación del público familiar y tengan en consideración la diversidad funcional de la población y que sean actividades pensadas especialmente para ser desarrolladas en un entorno natural.

Hasta 15 puntos

Criterio 2. Por la propuesta de creación, mantenimiento y actualización de la página web del programa. Es valorará la claridad de los contenidos expuestos, así como una propuesta de actualización con los contenidos propios del programa artístico Vivo el parque y las actividades que se ofrecen a través de la Red de Parques Naturales, de acuerdo con el apartado 4.1.ª) del Lote 1 del Pliego de Prescripciones Técnicas Particulares.

Hasta 15 puntos

Criterio 3. Plan de trabajo general, donde habrá que librar un cronograma de la programación de reuniones previas de trabajo, de las reuniones de seguimiento,   las fechas de valoración final del programa y entrega de las Memorias. Se valorará la concreción y claridad en la exposición de toda la planificación prevista con las especificaciones de los trabajos a realizar y las fechas de finalización y entrega de  los
mismos.

Hasta 8 puntos

Criterio 4. Por la propuesta de difusión del programa. Se valorará especialmente la elaboración de una estrategia de distribución en el territorio de los programas impresos que contemple cuál será el número de municipios y lugares donde se repartirán los materiales de difusión, así como una campaña de comunicación dirigida a los medios de comunicación imprimidos y digitales que se hagan eco de las actividades.

Hasta 6 puntos

Criterios 5.
Para la propuesta de mantenimiento y difusión de las redes sociales, atendiendo a su función divulgativa y espacio para dar noticia de las actividades realizadas.

Hasta 5 puntos

