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INDICACIONS  PER  PRESENTAR  LES  OFERTES  RELATIVES  A
l’exp CHV 09/19 R H – Servei de seguretat i vigilància del CHV


Les ofertes de participació de l’expedient de referència s’han de presentar a través de l’eina SobreDigital 2.0.  Aquesta eina encara no està preparada per rebre ofertes per procediments restringits i de moment, s’ha de fer en 2 fases. 
En la fase 1 (presentació telemàtica) els licitadors presenten el seu interès en participar i en la fase 2, una vegada seleccionats un màxim de 5 licitadors, l’òrgan de contractació els enviarà un enllaç (accés exclusiu) mitjançant el qual podran presentar la seva proposta tècnica i econòmica. 

FASE 1.-)  Mitjançant l’opció de presentació telemàtica, els licitadors inte-ressats en l’expedient  han de presentar la seva sol·licitud de participació al procediment i acreditar que compleixen els requeriments demanats a l’apartat F del quadre de característiques, així com el formulari DEUC emplenat. 

FASE 2.-) Una vegada efectuada la selecció d’empreses, l’òrgan de contrac- tació els invitarà en mode d’accés exclusiu per tal de permetre la presentació de les seves ofertes (tècniques i econòmiques) mitjançant el sobre digital.   


Us facilitem el correu electrònic i telèfon de contacte de suport tècnic de l’eina Sobre Digital:   sau.tic@gencat.cat      telèfon:  902.88.44.88, extensió 31. 


Us aconsellem que no espereu a l’últim dia del termini de presentació de sol·licituds perquè en cas de problemes tècnics amb l’eina que no es puguin resoldre en la immediatesa, podríeu presentar l’oferta fora de termini i quedar exclosos de la licitació. 
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