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ANNEX II AL PCAP PER A LA CONTRATACIÓ DE LES OBRES RECOLLIDES EN LA MEMÒRIA VALORADA DE REORDENACIÓ DE L’APARCAMENT PÚBLIC DAVANT DE LA LLAR D’INFANTS DE SANTA MARGARIDA I ELS MONJOS (Exp. X2021002690)

A INSERIR EN EL SOBRE B

Model de justificació de la qualitat del material ofert. Documents  avaluables mitjançant judici de valor (memòria tècnica):
“FANALS” 

Indicar marca i model dels fanals proposats i a continuació incorporar les corresponents fitxes tècniques (a la clàusula 1.11 del PCAP es defineixen els criteris que seran valorables). 

“PECES PREFABRICADES DE PAVIMENT DRENANT PER A APARCAMENT”
Indicar marca i model de les peces proposades i a continuació incorporar les corresponents fitxes tècniques (a la clàusula 1.11 del PCAP es defineixen els criteris que seran valorables). 

Model de proposta tècnica, documents de avaluables mitjançant judici de valor:

MEMÒRIA TÈCNICA DESCRIPTIVA (màx. 30 pàgines Din A4).

Es desglossarà en el següents punts   

· Memòria constructiva 
· Descripció dels processos constructius

· Principals fases i tasques

· Planificació i organització de l'obra
· El Programa de Treball s’expressarà en forma de diagrama de Gantt, estructurat i desglossat en els mateixos conceptes contemplats en el pressupost, en el que es reflectiran les dates d’inici i final de les activitats, així com les obres elementals subjectes a terminis parcials de finalització (cada sistema de representació temporal computarà com 1 DIN-A4 independentment de la seva mida d’impressió i extensió). 

· Memòria del pla d’obra proposat, incloent la descripció, tipus rendiments i durada, vincles entre ells i ubicació en el temps, calendari de treball i terminis finals proposats. Es justificarà el camí crític de l’obra. 

· Relació de maquinària i mitjans auxiliars que el licitador es compromet a posar a disposició per l’execució dels treballs i compromís de mantenir-los o incorporar-los quan el Director d’obra ho requereixi. 

· Organització dels treballs i disposició de mitjans: s'indicaran les zones d'accés a vehicles i maquinària, tant per a l'evacuació d'escombraries i/o producció d'excavació com per al subministrament de materials, zones d'emmagatzematge dels mateixos, instal·lacions de mitjans auxiliars, ubicació d'instal·lacions de seguretat i salut, etc..Es presentarà l’organització dels treballs en relació a la necessitat de no afectar l’entrada i sortida dels usuaris i treballadors de la Llar d’Infants

(Lloc, data i signatura).” 

ADVERTENCIA: L’extensió màxima de la memòria tècnica serà màx. 30 pàgines Din A4. 
La memòria haurà d’estar indexada i paginada correctament. L’increment del número de pàgines sobre el límit citat no implicarà l’exclusió de l’oferta, però sí que només es tingui en consideració la informació continguda en les 30 primeres pàgines de la memòria tècnica, sense que es pugui entrar a valorar la resta del contingut excedit en la numeració indicada.

La justificació de la qualitat ofertada seguirà les directrius indicades en l’Annex II  al PCAP.

Qualsevol altre informació d’interès que es consideri complementària (certificats, fotografies, etc...) s’hauran d’aportar mitjançant annexos tècnics, que  tindrà un màxim de 20 pàgines Din A4.  

La documentació complementaria només tindrà efectes d’aclariment d’aquells aspectes establerts en la memòria tècnica. Tampoc es llegiran les pàgines que passin del límit màxim fixat pel document.

En tot cas, l’Ajuntament  de Santa Margarida i els Monjos es reserva la facultat d’adjudicar el contracte a qui reuneixi, al seu entendre, les condicions més avantatjoses en relació qualitat-preu d’acord amb els criteris assenyalats o a declarar-lo desert en els termes d’allò que disposa l’article 150.3 LCSP. 
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