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Plec de prescripcions tècniques per a la contractació del servei d’atenció psicosocial per a la realització del projecte Arc de Sant Martí de Castellar del Vallès
PLEC DE PRESCRIPCIONS TÈCNIQUES PER A LA CONTRACTACIÓ DEL SERVEI D’ATENCIÓ PSICOSOCIAL PER A LA REALITZACIÓ DEL PROJECTE ARC DE SANT MARTÍ 
Expedient núm.: CONT2100083

Objecte

És objecte d’aquest contracte la prestació del servei d’atenció psicosocial per a la realització del projecte “Arc de St. Martí” en l’àmbit del Programa de Salut Mental en curs actualment dins del Programa Municipal de Salut.
Els/Les usuaris/es del servei seran els malalts mentals derivats des de la regidoria de Salut pública de l’Ajuntament i des del professionals del CAP Castellar i desenvoluparan, fonamentalment en grup, una proposta terapèutica en funció dels diagnòstic que tinguin.
L’empresa adjudicatària desenvoluparà les accions terapèutiques, garantit en tot moment la confidencialitat de les dades dels usuraris/es, les quals és desenvoluparan al llarg del curs d’octubre de 2021 a 30 de setembre de 2023, realitzant diferents tallers terapèutics (relaxació, dinàmica de grup, manualitats, expressió artística, horticultura ecològics, promoció de l’activitat física, etc.) en coordinació amb l’Àrea de Salut de l’Ajuntament de Castellar del Vallès per tal d’aconseguir la millora psicosocial dels participants al projecte. El lloc on es realitzaran els tallers seran dependències i equipament municipals.
L’objectiu principal del servei és el de desenvolupar i mantenir el nivell més òptim possible de qualitat de vida de les persones que pateixen un trastorn mental a Castellar del Vallès.
Altres objectius són: Promoure la rehabilitació i reinserció psicosocial del malalt mental en el temps lliure, fomentar l’oci, la creativitat i la motivació del malalt, afavorir mitjançant el treball comunitari, el compromís dels agents socials en la reinserció i ajudar a dissipar les sensacions d’aïllament que poden arribar a sentir aquestes persones.

Aquest objecte es desenvoluparà d’acord amb les funcions establertes ad infra als apartats 1.2 i 1.3. 

1.1. Característiques generals del servei:

i) Aspectes laborals i gestió del personal

El servei objecte de la present contractació es gestionarà a través de l’equip de professionals de la Psicologia que l’empresa adjudicatària decideixi destinar, sempre i quan siguin aptes per realitzar les tasques assignades.

L’equip de professionals de l’adjudicatari/ària que presti el servei quedarà, inexcusablement, sota el poder de direcció i organització de la mateixa, on aquesta conserva, respecte els seus professionals els drets, obligacions, riscos i responsabilitats inherents a la seva condició com a empleat, solucionant qualsevol incidència de la relació laboral amb els/les seus/ves treballadors/es (retribucions; directrius i direccions de treball; gestió de les vacances: permisos i llicències; control de la jornada i horaris). En conseqüència, tal i com estableix l’article 308.2, paràgraf segon, de la LCSP a l’extinció del contracte de serveis, no podrà produir-se’n en cap cas la consolidació de les persones que hagin realitzat treballs objecte del contracte com a personal de l’ens, organisme o entitat del sector públic contractant. 

ii) Principis d’actuació de l’equip de treball necessari per a la prestació del servei 

L’equip de professionals de l’adjudicatari/ària, d’acord amb les funcions i obligacions establertes ad infra, haurà de tenir en compte les següents característiques per a la correcta prestació del servei:
 
· Actuaran sota els principis d'integritat, dignitat i protecció i tracte correcte a les persones.
· Actuaran amb suficient iniciativa i capacitat de resolució segons les circumstàncies, evitant la inhibició o passivitat en el servei i no podent negar-se a prestar aquells serveis d’acord amb les funcions, obligacions i característiques assignades i establertes ad infra.
· Fer ús adequat de les bases de dades i registres que tinguin al seu càrrec i garantir la reserva professional de qualsevol informació, tot ajustant-se en la seva utilització a la normativa vigent sobre protecció de dades. A més haurà de vetllar per salvaguardar la confidencialitat pel servei prestat.
· Comunicar a la persona responsable encarregada designada per l'adjudicatari/ària  les anomalies observades, deixant sempre constància per escrit en l'informe del servei, per tal que aquest li comuniqui als serveis tècnics de l’Ajuntament. 
· En tot cas, l’adjudicatari/ària haurà de garantir una prestació continuada del servei.
· És responsabilitat de l’adjudicatari/ària la mala predisposició i la mala conducta del seu equip de professionals.
· L’equip de professionals exigit per a la prestació del servei no podrà excedir-se en les seves atribucions. S’haurà de complir l’operativa establerta i les ordres de servei determinades en l’informe de motivació i el plec de prescripcions tècniques.

iii) Comissió de seguiment i execució

Per a optimitzar el contracte i millorar-ne aspectes pràctics, resoldre conflictes i millorar l’execució del servei, es crearà una comissió de seguiment i execució del contracte, que es reunirà (de forma presencial o telemàtica) com a mínim una vegada entre el mesos d’octubre i juliol de cada any de contracte. En formaran part el Cap de Salut Pública de l’Ajuntament i la persona que l’empresa adjudicatària anomeni.

1.2. Característiques específiques

Les tasques/actuacions objecte d’aquest servei són:

a. Rebre la documentació sobre els pacients derivats al servei. Ordenar i classificar els mateixos en funció del seu diagnòstic i característiques personals en diferents grups terapèutics. 
b. Redacció raonada del programa terapèutic específic per a cada component del servei en funció de la seva patologia i característiques personals.
c. Delimitació dels objectius a assolir en cada grup terapèutic i per cada usuari.
d. Organització de la proposta metodològica adient, amb contingut de les sessions, duració de les mateixes (no menys de 60 minuts) per cada sessió de grup, necessitats físiques dels espais a utilitzar, assignació del/s professional/s adients, materials a utilitzar, etc.
	ACTIVITATS / SESSIONS (desenvolupades presencialment i/o telemàticament si s’escau segons les condicions sanitàries del moment)
	NÚMERO MÀXIM SESSIONS/ANY

	Dinàmica de grup
	50

	Relaxació-respiració
	50

	Horticultura ecològica
	35

	Habilitats socials
	50

	Manualitats
	66

	Monitoratges diversos
	100

	Expressió corporal
	40

	Coordinació amb Ajuntament
	5



e. Avaluació dels resultats obtinguts. Indicadors utilitzats per avaluar l’impacte i assoliment dels objectius marcats en totes les activitats. Grau d’utilització del servei.
f. Redacció d’informe anual del servei d’atenció psicosocial.
g. Propostes de millora.

Altres aspectes a considerar:
· Cada grup terapèutic comptarà amb un màxim de 12 usuaris/pacients.
· Totes les activitats tindran lloc en horaris de tarda (bàsicament de 15 a 17 hores) excepte aquelles que, per les seves característiques o per necessitats de servei, tinguin lloc pel mati. 
· Les activitats es portaran a terme a diferents dependències municipals.
· El projecte té una durada inicial de 24 mesos i començarà el dia 1 d’octubre de 2021 i finalitzarà el 30 de setembre de 2023. No es realitzarà cap activitat durant els mesos d’agost  i setembre.
· Coordinació: Per un bon funcionament del projecte, hi hauran un mínim de 5 reunions de coordinació anuals entre el responsable tècnic de l’Ajuntament i el responsable de l’empresa licitadora.

1.3. OBLIGACIONS

1.3.1. De l’adjudicatari/ària:

L’empresa contractada resta obligada durant la vigència del contracte a:
· Acreditar la titulació professional l i la preparació necessària per tal d’efectuar el servei.
· Oferir totes les sessions de cada taller, substituint, en tots els casos que sigui necessari, el professional titular amb un altre de nivell igual o superior.
· Responsabilitzar-se del bon desenvolupament  del projecte
· Redactar una memòria anual de les activitats realitzades, a entregar al responsable del contracte el mes de juliol de cada any de contracte.
· Coordinar-se amb l’Ajuntament sempre que sigui necessari.
· Custodiar i mantenir en les millors condicions les instal·lacions on porti a terme les activitats.
· Portar un control i seguiment estricte dels assistents als tallers
· Tenir vigent, en tot moment, les assegurances necessàries per cobrir els riscos propis i de terceres persones que es puguin produir en l’exercici de l’objecte d’aquest contracte. 
· Prestar el servei establert en aquest plec amb continuïtat i regularitat donant resposta al llarg de tot l'any, sense períodes d'interrupció per motiu de baixes, vacances o similars.
· Pel que fa els dies en que hi hagi una vaga convocada a nivell nacional, autonòmic o provincial, es prestarà el servei amb serveis mínims. En cas que sigui una vaga no reconeguda o que no sigui convocada pels àmbits mencionats, el servei s’haurà de garantir; en cas contrari, s’imposaran les penalitats previstes en aquest plec.

1.3.2. De l’Ajuntament:

L’Ajuntament té les següents obligacions: 

· Interpretar el contracte administratiu i resoldre els dubtes. 
· Realitzar un seguiment continuat del funcionament del servei, controlar i avaluar la prestació i la qualitat, sense incidir, coordinar, dirigir o subordinar a l’equip de professionals de l’adjudicatari, el qual està sota direcció i control per part de la persona encarregada de l’empresa adjudicatària o bé, la persona que ells designin. 
· Exposar a l’adjudicatari a l’inici del contracte (en un termini màxim de 10 dies), mitjançant el responsable tècnic municipal del contracte, la concreció dels objectius del Projecte d’Atenció psicosocial Arc. De St. Martí.
· Convocar i participar en les reunions de seguiment i coordinació amb la persona designada per l’adjudicatari com a nexe de comunicació i/o representant de l’empresa.

2. VIGÈNCIA DEL CONTRACTE

La durada inicial prevista per la prestació del servei per part de l’adjudicatari/ària es preveu de vint (24) mesos, corresponents al període comprés entre l’1 d’octubre de 2021 fins el 30 de setembre de l’any 2023. El servei no es prestarà els mesos d’agost i setembre. En concret, la durada inicial del present servei contempla el següent detall: 

· Primera anualitat: període comprés l’1 d’octubre de 2021 al 30 de setembre de 2022 (ambdues dates incloses). 
· Segona anualitat: període comprés de l’1 d’octubre de 2022 al 30 de setembre de 2023 (ambdues dates incloses). 

Hi ha la possibilitat de dues pròrrogues de 12 mesos cadascuna. El mesos d’agost i setembre de cada pròrroga no es presta el servei.

3. SUBROGACIÓ

No procedeix la subrogació del personal del “Servei d’atenció psicosocial per a la realització del projecte “Arc de St. Martí” (ref. CONT2100083) de conformitat amb l’article 27 del Conveni núm. 99000985011981, XV Conveni col·lectiu general de centres i serveis d’atenció a persones amb discapacitat.

4. CODI CPV

El codi assignat a aquesta actuació és: 85121270-6 Serveis psiquiàtrics o psicològics. 

5.  EXECUCIÓ DEL CONTRACTE

5.1. Control en l’execució del contracte

L’administració efectuarà la inspecció, la comprovació i la vigilància per a la correcta execució del contracte i podrà dictar les instruccions oportunes per al seu correcte compliment. Aquesta es concretarà amb reunions programades.

5.2. Subcontractació

No procedeix.

5.3. Revisió de preus

No procedeix. 

5.4. Modificació del contracte

D’acord amb l’article 204 LCSP, el present contracte podrà ser modificat per raons especials amb un augment màxim del 10% del seu preu (incloses les pròrrogues) en el següents casos: 

· Increment del número de pacients al Projecte.
· Increment de sessions de cada taller terapèutic.
· Increment de la problemàtica dels pacients  

[bookmark: _GoBack]Atenent a l’evolució de l’objecte del contracte, es podrà modificar també d’acord amb l’article 205 LCSP.

5.5. Solvència tècnica i/o professional

La solvència tècnica i/o professional de l’adjudicatari que es requereix és la següent:

a. Tots els professionals que desenvolupin qualsevol dels tallers terapèutics del projecte d’atenció psicosocial Arc de St. Martí han de tenir la titulació de llicenciats/des en Psicologia. 
b. L’experiència de cada professional ha d’esser de al menys 5 anys en projectes similars.

6. FACTURACIÓ

Pel que fa els terminis de facturació del servei d’Atenció psicosocial Arc de St. Martí, aquest serà un import fix mensual determinat en l’oferta i per mesos vençuts. Es presentaran 10 factures anuals (d’octubre a juliol).

Cada factura haurà de contenir el següent contingut mínim: 
- Les factures hauran d’especificar el número de contracte CONT2100083.
- Les factures hauran d’especificar el component de la prestació realitzat/rebut especificant el lloc del municipi on s’ha realitzat/rebut, i la validació de la Unitat de Salut pública.
- Cada factura podrà reflectir diversos components de la prestació.

Els paràmetres assenyalats són d’obligat compliment.

7. PERSONA RESPONSABLE

El cap unitat de Salut pública, Joan Elvira Jorba.
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