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Les condicions especials d’execució del contracte seran les que tot seguit s’indiquen, de conformitat amb l’article 202.2 de la LCSP:

a) Manteniment de les condicions laborals de les persones que executen el contracte durant tot el període contractual. L’empresa adjudicatària ha de mantenir, durant la vigència del contacte, les condicions laborals i socials de les persones treballadores ocupades en l’execució del contracte, fixades en el moment de presentar l’oferta, segons el conveni que sigui d’aplicació. El responsable del contracte podrà requerir a l’empresa adjudicatària que declari formalment que ha complert l’obligació. Així mateix, el responsable del contracte o l’òrgan de contractació podran requerir als òrgans de representació de les persones treballadores que informin al respecte.
b) La plantilla de personal de l’empresa adjudicatària no podrà tenir un percentatge superior al 25 en quan a contracte de caràcter temporal.
c)  Clàusules de caràcter ambiental:
a. L’empresa adjudicatària garantirà que els vehicles que utilitzi en l’execució del contracte, així com el seu manteniment, compleixin amb les exigències i especificacions tècniques vigents de caràcter ambiental. 
b. L’emissió de gasos contaminants i partícules s’haurà d’ajustar a la corresponent a vehicles elèctrics i complir la normativa EURO 6 si són de nova adquisició i, si més no, la EURO 5.

Aquestes condicions especials d’execució se’ls hi atribueix el caràcter d’obligació contractual essencial, a l’efecte de què el seu incompliment serà causa de resolució del contracte.

