20.- Mesa de contractació
 
La Mesa de Contractació es composa de:

- President: Sr. Eduard Sanz García, President Àmbit de Territori i Sostenibilitat i en substitució,  Sr. José Antonio Hernández Sánchez, Regidor delegat de Territori i Sostenibilitat, i en substitució d’aquest la Sra. Montserrat Zamora Angulo, Regidora. 

- Vocals: Sr. Javier Vicen Encuentra, Interventor municipal i en substitució, Sra. Veronica Barquero Miro, Tresorera municipal;  Sr. Pedro Carmona Pérez, Secretari municipal i en substitució, Sra. Carolina Pujol Blaya Directora UJA Serveis Generals i Econòmics i en substitució d’aquest la Sra. Begoña Banach i Gil, Directora de la UJA de Territori i Sostenibilitat.; Sr. Josep Mª Ferré Bargalló, Coordinador de l’Àmbit de Territori i Sostenibilitat, i en substitució Sra. Camen Carmona Pascual, Coordinadora General d’Àmbits; i Sr. Josep Maria González Lara, Director del Servei de Manteniment i Espai Públic i en substitució, Sra. Maria Falgàs Castellà Casals, Coordinadora Tècnica d'Espai Públic i Mobilitat.

- Secretari de la Mesa de Contractació: Sr. Alejandro Muñoz Blasco, Lletrat de Territori i Sostenibilitat i en substitució, Sra. Begoña Banach i Gil, Directora de la UJA de Territori i Sostenibilitat.

Un cop conegut el contingut de les pliques, i prèvia qualificació de la documentació administrativa, les que resultin admeses seran lliurades al departament tècnic, que les valorarà i efectuarà un informe proposta d’adjudicació.


